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1. Előterjesztés

dr. Patthy Szabolcs 
elnök

Tisztelt Képviselő- testület!

Kovács László György önkormányzati képviselő (a továbbiakban: Képviselő) interpellációt nyújtott be Váradiné 
Naszályi Márta polgármesterhez (a továbbiakban: Polgármester) „Fővárosi parkolási rendelet módosításának 
következményei az I. kerületben” tárgyában (a továbbiakban: Interpelláció).

A Képviselő Interpellációjában kifejtette, hogy a fővárosi parkolási rendelet tavaly szeptember 5-étől módosított 
feltételerendszere a carsharing-es autókkal kapcsolatban nem érdeke az I. kerületnek - sem a lakóknak, sem pedig 
a parkolásokból befolyt bevételek tekintetében. Kérdésként tette fel, hogy a Polgármester Asszony mit gondol a 
tavalyi módosításról, illetve hogy szabályszerűen járnak-e el a parkolási cégek ez ügyben az I. kerületben.

A Képviselő Úr interpelláció során az alábbi kérdésekre kért választ a Polgármester Asszonytól:
- van-e megállapodása az I. kerületnek a Fővárossal az érintett gépjárművekkel kapcsolatban?
- Ha nincs, akkor miért nem bünteti az I. kerület a szabálytalanul parkoló járműveket?

A Polgármester Asszony a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2023. február 23-án tartott Képviselő
testületi ülésén az Interpellációra az alábbi választ adta:
„A carsharing szolgáltatók kedvezményes parkolására ennek megfelelően nem a Fővárosi Önkormányzat és a 
kerületi önkormányzatok közötti megállapodás vagy a kerületi önkormányzat beleegyezése alapján, hanem a 
törvényi felhatalmazás alapján alkotott fővárosi rendelet mindenkire nézve kötelező szabályai alapján kerül sor. 
Az előkészítés alatt álló megállapodás csak a rendelet alapján befolyó, a fővárost és a kerületeket osztottan 
megillető bevétel számviteli és elszámolási technikai kérdéseit rendezi. A fizetős közterületi parkolás célja 
elsődlegesen nem bevétel szerzése, hanem a korlátozott számú parkolóhely társadalmilag hatékony használatának 
elősegítése. A carsharing szolgáltatók számára bevétel az autó használatából származik, így a felesleges közterület
használattal szemben üzletileg abszolút ellenérdekeltek, tehát nem parkoltatni akarják az autókat, hanem 
használtatni”.



A Polgármester Asszony interpellációra adott válaszát a Képviselő Úr nem fogadta el, így az a Képviselő-testület 
elé került szavazásra. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a választ nem fogadja el és a 40/2023 (II. 23.) 
önkormányzati határozatában kijelölte az Egyházi és Idegenforgalmi Bizottságot az Interpellációban foglaltak 
kivizsgálására. A Képviselő-testület 41/2023 (II. 23.) önkormányzati határozata az interpelláció kivizsgálásnak 
határidejét a „Képviselő-testület következő rendes ülése”-ben határozta meg.

Az interpellációban felvetett kérdés összetettségére tekintettel az Egyházi és Idegenforgalmi Bizottság 2023. 
március 29-én tartandó rendes ülésén az interpelláció kivizsgálását nem tudja maradéktalanul elvégezni. A tények 
teljes körű jogi és szakmai feltárása érdekében elkerülhetetlenné vált további iratanyagok beszerzése, ezért az 
interpelláció kivizsgálására meghatározott határidő nem tartható, szükséges annak a Képviselő-testület általi 
meghosszabbítása.

Tekintettel a Képviselő-testület 41/2023 (II. 23.) számú önkormányzati határozatában megjelölt végrehajtási 
határidőre, valamint arra, hogy a Egyházi és Idegenforgalmi Bizottság ülése a előterjesztések benyújtására nyitva 
álló határidő után kerül megtartásra, jelen előterjesztés sürgősséggel történő benyújtása vált indokolttá a 
meghatározott határidő betartása érdekében.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) 
bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a Képviselő
testület egyszerű többséggel szavaz.

Fent ismertetettek alapján kérem a t. Képviselő-testület az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
szerinti döntésre.

Tájékoztatom a Képviselő-testület, hogy jelen döntésnek nincs költségvetési vonzata.



2. Döntési javaslat

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 
.../2023. (III. 30.) önkormányzati határozata
Kovács László György önkormányzati képviselő által benyújtott „Fővárosi parkolási rendelet 
módosításának következményei az I. kerületben” tárgyú interpelláció kivizsgálásának határidejétnek 
meghatározásáról szóló 41/2023. (II. 23.) önkormányzati határozat módosításáról

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete akként dönt, hogy a 41/2023 (II. 23.) 
önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja:
„Kovács László György képviselő a „Fővárosi parkolási rendelet módosításának következményei az I. kerületben" 
tárgyú interpellációja kivizsgálásának határideje a Képviselő-testület 2023. évi április havi rendes ülése”

Budapest, 2023. március „ ”.

Határidő: 2023. március 30.
Felelős: EIB elnöke 
Végrehajtásért felelős: EIB elnöke


